

Novemberre újjászületik a Hotel Három Gúnár

Már csak néhány hónap és megújult külsővel, kibővült szolgáltatással várja vendégeit Kecskemét, egyik legkedveltebb szállodája a Hotel Három Gúnár.

A Főtérrhez közeli Hotel Három Gúnár több mint húsz éve fogadja vendégeit. A két évtized során azonban megváltoztak a vendégek igényei, ennek tükrében ez év elején megkezdődött a komplexum átalakítása, kibővítése, egy fiatalosabb, lendületesebb irányvonal követése. A szállodafejlesztés során a korszerűsítés mellett így a kényelem, és a „kényeztetés” is a középpontban szerepel.

A nagyszabású – 750 millió forintos költségvetésű – beruházás Európai Unió támogatással valósul meg. A munkálatok a tervek szerint haladnak, a fejlesztés ez év utolsó hónapjaira befejeződik.

– A szálloda kívül belül nagy átalakításon megy keresztül. Az épület egyharmada lebontásra került és teljesen újjáépül. A megmaradó rész is megszépül, új bútorzatot kap, zajsűrítő nyílászárók, korszerű fűtés- és légtechnikák építünk be – részletezte Nagy-Batiz Erzsébet, a szálloda egyik tulajdonosa, miközben a tervrajzon mutatta a változtatásokat.

– Az új szárnyban kialakítandó négycsillagos besorolású, ké-



A munkálatok jól haladnak. A látványterv előrevetíti a bámulatos eredményt.



nyelmes, tágas szobák szolgáltatásaival a legigényesebb vendégkör számára is megfelelő színvonalat tudunk majd nyújtani a jövőben. Így egyidőben már 115 vendég elhelyezését biztosíthatjuk, egy- és kétágyas pótágyazható szobákban.

A gasztronómia terén is előrelépést tesznek. A korábbi éttermet lebontották, és megkezdődött egy új modern vendéglátóegység felépítése a helyére, mely immár egy hangulatos nyári terasszal is bővül.

A konferenciaturizmus eddig is meghatározó volt a 400 fős Rendezvényháznak köszönhetően a Hotel Három Gúnár szolgáltatási körében, de az újjáépítést követően üzleti partnereik immár a hotel épületén belül is öt – különböző méretű, 10-60 főt befogadóképességű – különteremből választhatnak. A fiatalok kedvelt sörözőjét, bili-

árd és darts gépekkel együtt az alagsorból a földszintre költöztetik át, új designba öltöztetve.

– A fejlesztés sarkalatos pontja a kényelem, a jól felszereltség, így minden közös helyiségünk, az étterem, a különtermek, és természetesen a szobák is központilag kialakított, de egyénileg szabályozhatóan légkondicionáltak lesznek – tette hozzá.

A másik nagy változás, előrelépés a Hotel Három Gúnárnál egy új wellness-részleg kialakítása. – Az elmúlt években, egyre nagyobb igény mutatkozott a wellness szolgáltatásokra vendégeink körében. Ezért úgy határoztunk, hogy kialakítunk egy wellness részleget – szaunával, jacuzzival, masszázsteremmel –, bízva benne, hogy a megnövekedő működési költségeket a vendégek számának és a tartózkodási időnek növekedésével

ellensúlyozni tudjuk – hangsúlyozta.

A korszerűsítés része a parkolóhelyek bővítése: mélygarázs alakítanak ki, ahol 19 személygépkocsi parkolhat biztonságban. Igényes tervezéssel készített kertjük pedig üde színtöltő lesz majd a szállodának.

– Ha továbbra is minden a terv szerint halad, akkor novemberben már megszépült, megújult környezetben fogadhatjuk vendégeinket. Reményeink szerint a gazdasági válság hatásai addigra csökkennek, megkezdődik az élénkülés, az üzletberek látogatásán túl, az embereknek is kedvük és anyagi lehetőségeik is lesznek arra, hogy utazzanak, ismerkedjenek városunkkal, részt vegyenek a programokon – mondta végezetül. ▲

**HOTEL HÁROM GÚNÁR
ÉS RENDEZVÉNYHÁZ**

**6000 Kecskemét, Batthyány
u.1-7. Tel:76/483-611
www.hotelharomgunar.hu
e mail: info@haromgunar.hu**



A DAOP-2.1.2/A-2008-0018 számú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.